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Să ne desprindem de lucrurile pământești și 
materiale pentru a le primi pe cele cerești, 
îndeamnă Episcopul Ioan Casian
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„Să ne desprindem de lucrurile pământești și materiale pentru a le primi pe cele 
cerești, roade ale lucrării harului lui Dumnezeu”, i-a îndemnat vinerea trecută 
Preasfințitul Părinte Ioan Casian pe credincioșii prezenți la hramul Parohiei 
românești „Sf. Ier. Nicolae și Sf. M. Mc. Gheorghe” din New York.

Programul liturgic al hramului a început joi seară cu slujba Vecerniei, oficiată în 
sobor de Episcopul Canadei, și a continuat a doua zi cu Sfânta Liturghie.

Cu această ocazie, Preasfinția Sa a explicat textul evanghelic al zilei, reliefând 
faptul că „Mântuitorul ne îndeamnă să ne bucurăm pentru faptele cele bune ale 
credinței”.

„Sărăcia de bunăvoie este cea care face să golim mintea și viața noastră de 
lucrurile secundare și marginale și să ne umplem de lucrarea lui Dumnezeu.”

„Nu bogăția în sine înseamnă sărăcia duhovnicească, ci momentul în care omul își 
fixează scopul vieții sale în a acumula această bogăție fără o destinație specială de 
a ajuta pe aproapele sau de a îndrepta privirea acelora către Dumnezeu.”

Cei care flămânzesc după Dumnezeu, a explicat Preasfințitul Părinte Ioan Casian, 
trăiesc într-o foame binecuvântată, care le aduce împlinirea sufletului, 
îndepărtându-i de povara materialității și conducându-i spre înălțare duhovnicească.

Plinătatea harului lui Dumnezeu
„Cei care flămânzesc pentru Dumnezeu primesc de la El plinătatea harului și 
împlinirii în El. Ei nu se mai hrănesc din lucrurile materiale care le îngreunează și 
împătimesc viața, ci le-o ridică în planul transformării duhovnicești.”

„Celor care plâng, se pocăiesc și se smeresc, Dumnezeu le umple inima de bucuria 
comuniunii cu El prin harul Duhului Sfânt.”

„Credincioșii care primesc ura, adversitatea, izolarea și batjocura din partea celor 



din jur devin exemple de mărturisitori ai credinței. Așa sunt martirii din primele 
secole creștine. Credința inimii lor o vedem în faptele pe care le împlinesc, în 
mărturisirea credinței pe care o fac înaintea autorităților timpului lor și prin 
bărbăția cu care înfruntă vicisitudinile timpurilor în care au trăit”, a adăugat, la 
final, Preasfinția Sa.
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